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ОТНОСНО: Дисертационен труд на Д-р Даниела Асенова

Арабаджиева " Приложение на BIS- мониторинг при възрастни

хирургични пациенти с обезитас " за присъждане на образователна и

научна степен "Доктор"

Доктор Даниела Асенова Арабаджиева е родена в 1964г. Завършва

ВМИ - Варна в 1989. През 1993 г специализира анестезиология по

програмата TEMPUS в гр.Монс, Белгия. От 1997 година има специалност

по анестезиология и реанимация. През 2013 г. е зачислена в докторантура

на самостоятелна подготовка за придобиване на образователна и научна

степен "Доктор" по научната специалност „Анестезиология и

реаниматология" към Катедрата по Анестезиология и интензивно лечение

при МУ-Плевен.

Дисертационният си труд д-р Даниела Арабаджиева е подготвила за

2 години. Литературният обзор включва кратък преглед на методите за

оценка на дълбочината на анестезията.Теоритично подробно е разработена

проблематиката, свързана с BIS- мониторинга- същността на технологията,

ефектът на различните анестетични препарати върху стойностите,

приложението на техниката за оценка на степента на будност. Разгледана е

демографската значимост на затлъстяването, както и фармакокинетиката

при тази популация.



Докторантът достига до целта и задачите, свързани с нейното

осъществяване по един нестандартен и сам по себе си оригинален начин.

Какво е значението на BIS- мониторинга в анестезията на възрастни

пациенти с обезитас, подложени на лапароскопска холецистектомия,

несъмнено е посочено чрез отговора на основните задачи, поставени от д-р

Арабаджиева. По целесъобразно би било частта, посветена на

описанието на физиологичните ефекти на лапароскопската техника, да

намери място в литературния обзор.

Трудът е богато и подробно онагледен.

Изводите следват поставените задачи и са добре аргументирани.

Приемам представените от д-р Арабаджиева приноси за оригинални и с

научно-приложим характер.

Авторефератът е съобразен с изискванията.

Докторантът има 7 публикации и 3 участия във форуми с тематика,

свързана с дисертационния труд. Другите публикации са 11 всички в

Сп.Анестезиология и интензивно лечение и 22 участия в национални

конгреси и конференции.

Всичко изложено ми дава основание да дам положителна оценка на

представения труд и да препоръчам присъждането на Д-р Даниела

Асенова Арабаджиева на образователната и научна степен "Доктор".
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